

74岁老汉成农民高级技师

新郑市史志办欲将此事编进2010年的《新郑年鉴》

“省农业劳动模范”、“优秀共产党员”……新郑市龙王乡赵郭李村的李俊升，一生中获得超过很多荣誉，不过最让他“得意”的是省政府颁发的“农民高级技师”职称，74岁的他是新郑市第一个“农民高级技师”。新郑市史志办的工作人员表示，准备将李俊升的事迹编进2010年的《新郑年鉴》。

本报记者 王军方 通讯员 王建军

老农民拿了高级技术职称

昨日，记者来到赵郭李村李俊升的家。李俊升外表很普通，地道的农民形象。他和老伴拿出一大摞证书，有人大代表证书、有“省农业劳动模范”、“优秀共产党员”证书，很多样。“这个是刚拿到的。”李俊升拿起一本红色的证书说，去年冬天，新郑市劳动保障局工作人员说按照他的条件，可以参加省农民技术人才高级资格评审，材料上报后，果然被评上了种植专业的“农民高级技师”。

这本河南省政府颁发的“河南省农业技术人员职称证书”，编号为“B01089000001”。“我去新郑市劳动保障局领证书时，工作人员说我这个证书在咱省非常少见，新郑市是第一个呢。”李俊升对记者说。

他对如何科学种田很有研究

李俊升1954年初中毕业后就在本村生产队当会计。在“从政”的38年中，他先后任大队长、村党支部书记、村长等职，他带领大家打机井、修水渠、改造土地等，让赵郭李村的农业发展十分迅速，成了远近闻名的农业状元村。他本人也多次被评为县、市个人劳动模范，1982年他被省政府评选为劳动模范。

当年，他是郑州市第七届、第八届人大代表，每遇到郑州市参加人代会，他都与省农科院等部门的专家一起探讨农业生产的问题。他通过省农科院小麦所的专家，先后引进了温麦4号、温麦6号等小麦新品种。他筹办农民技校，为村民传授科学种田的知识。他带领村民推广新技术——栽桑养蚕，还为省农科院培育大豆

新品种。每当新品种培育出来后，附近的村民都会来赵郭李村兑换种子，不仅赵郭李村的农业发展了，而且也带动了周边村庄农业的发展。

他将成史志人物

李俊升不是个理论家，评高级技师职称是全靠实打实苦干出来的。1989年他就是“农民技师”了，这么多年来，这位农民专家一直在大田里实践着科技种田的理论，他不但试验、示范、推广农业新技术，还解决了农业生产中理论与实际相结合的技术难题。新郑市有关领导表示，在李俊升身上体现了现代农民的高素质。

新郑市史志办的工作人员说，李俊升的精神非常值得农民朋友学习。目前，新郑市史志办准备将此事编进2010年的《新郑年鉴》。



中牟蔬菜基地一年四季为市民提供新鲜蔬菜

中牟要进蔬菜生产“国家队”

本报讯 记者从近日召开的河南省创建全国蔬菜标准园启动会议上了解到，我省有12个县市被列为创建单位，中牟县是其中之一，今明两年内中牟将建成全国蔬菜标准园。

据了解，农业部今明两年将在全国蔬菜发展重点区域创建400个蔬菜标准园，通过集成技术、集约项目、集中力量，稳定提高蔬菜质量安全水平，提升产业发展质量效益，增强产业竞争力，打造一批高标准、高水平、具有引领示范作用的蔬菜生产“国家队”。蔬菜标准园创建将逐步实现规模化种植、标准化生产、商品化处理、品牌化销售和产业化经营；全面推行标准化生产，建立质量安全管理长效机制，产品质量达到食品安全国家标准；产品100%进行商品化处理，并实行品牌化销售。

中牟县是全国蔬菜发展重点县、全国无公害蔬菜基地县，蔬菜种植面积达56.5万亩，其中设施农业5万亩，日光温室6000座。

晚报记者 周炜卿 通讯员 校文学 张效强 文/图



巩义人民医院系列报道之四

加强硬件建设是可持续发展的保障

巩义人民医院的领导班子深知，医疗质量是医院的命脉，医院要赢得老百姓的信任，必须提升医疗水平。医院提出了“以引进和用好人才为重点，以强化质量为基础，以精优设备为保障，以搞好科研为依托”的工作方针。近年来，巩义人民医院大搞科技创新以求科技强院，优秀的人才、一流的设备、和谐的工作环境为医院插上了腾飞的翅膀。

晚报记者 周炜卿 通讯员 孙建忠 文/图

解决百姓看病难看病贵的问题

“关注百姓生计，解决百姓看病难、看病贵的问题，不仅是构建医院同群众和谐关系的平台，还是承担社会责任、为政府排忧解难，也是医院文化建设的一个升华。”巩义人民医院院长赵泉葆经常告诫员工，要让该降的费用降下来，让看不起病的人看上病。

针对“乱开处方”、“开大处方”等一些让老百姓深恶痛绝的现象，巩义人民医院坚持把控制医疗费用作为重点，从“处方”权入手，规范药品集中招标采购、统一配送，公示常用医疗服务项目收费标准，执行住院费用“一日清单制”，严禁“开单提成”。

针对患者最敏感的医疗费用，医院还实施阳光操作、价格公示，并建立医院收费管理网络系统，强力推行一日清单制，每天上午9时送达患者手中，经医患双方核实无误后，双方签字。

为增加“阳光作业”的透明度，不断完善、强化监督机制，建立收费网络管理系统，将收费项目全部纳入管理；在门诊大厅，各病区都设有举报箱和举报电话；在住院处，取药窗口等患者比较集中的地方设立药品及诊疗项目价格公示栏，随时接受社会各界的监督。

为了使该降的费用真正降下来，他们还开通了住院医生和护士工作站、电子病历及门诊检验系统，实行动态监控。根据病人的状况，在不影响病人康复的情况下，尽量缩短病人的就医、住院时间；推行病人选医生，优化服务流程，优化单病种限价及新农合、居民医保、职工医保工作流程。

该院还严格执行补助办法，保障合作医疗基金快速准确地补偿到位，还为低保职工、特困

户及无主病人减免医疗费用，让生活贫困的病人看上病。仅2008年，该院就完成各项医保收入1400万元，入院新农合作7985人次，发放补偿金1113万元，为32名低保职工、特困户及无主病人减免医疗费用10万余元。

公益活动体现救死扶伤的精神

他们还积极参与“争创白内障无障碍市”活动，免费为2300名白内障患者进行了普查，完成手术525例。

医院开通急救绿色通道，即先检查、先诊断、先抢救治疗，后办入院手续及交费，实行救死扶伤的人道主义。2008年4月的一个深夜，医院突然收到一个从乡下送来的危急脑出血病人。在病人家属没有交纳任何费用的情况下，副院长、神经内科主任医师乔来军带领值班医生、护士全力进行抢救，使已叩响死神之门的病人转危为安。之后，护士又进行了精心护理，使病人迅速康复。当患者出院时，医院还派出救护车相送。病人家属感激万分，跪地叩谢。

面对突发公共卫生事件，该院大力发扬时代医德精神，全力救助伤病群众。2008年5月上旬，手足口病疫情传入巩义，医院迅速建立门急诊传染病预检分诊点，指定专治病区，集中药品、物力、财力、人力，积极检查治疗疑似患儿和患儿。在3个月的疫情高发期里，该院共检查诊治患儿730人，并使住院患儿全部康复出院。

2008年9月中旬，三聚氰胺污染奶粉事件发生。医院再次紧急行动，组成救治领导小组和救治技术专家组，对来诊患儿全部免费诊治。累计筛查患儿9500人次，收治住院患儿21人，亦全部康复出院。



巩义人民医院院长赵泉葆(中)在向病人征求意见

该院还积极开展送医疗到社区和乡下活动。他们长期派专家深入社区、镇卫生院坐诊、举办专题讲座等活动，为社区和乡村的医护人员进行免费培训，提高了社区及乡村医护人员对常见病、多发病的医疗救治能力和技术水平。

加大硬件设施投入，提高医疗水平

如果人才是战士，那么医疗设备就是武器。近年来，医院投资3000余万元购置了功能齐全的美国GE亚秒双排螺旋CT、东软飞利浦核磁共振成像系统、德国西门子C型臂、纽邦呼吸机、多参数监护仪、美国史赛克数字高清腹腔镜、气压弹道碎石机、罗氏全自动生化分析仪等精优设备，为各类疾病的准确诊断提供了可靠

保障，从而实现了巩义群众不出市区就能得到与上级医院一样的诊治效果。

医院先后建立神经内科重症监护病房，外科ICU，投资500余万元建成层流净化手术室。投资6000余万元改扩建了17层综合楼病房大楼，建立了超净化级手术室，使医疗规模上不断向专业化系列化发展。目前，该院已拥有高级专业技术人员70人，中级专业技术人员215人，硕士10名。郑州市学科带头人3人，3年来开展新技术100多项。

该院的神经内科、心内科、骨外科、普外科经郑州市级特色专科评审验收，已成为特色品牌，该院综合实力也得到全面提升，位居河南省同级医院前列。

县市有新闻这样联系我们

登封	新密	袁建龙	13838003513
新郑	中牟	王军方	65306568
上街	荥阳	姚辉常	13838143050
巩义		周炜卿	15824823666